

Сказки под Новый год

Чудесное спасение.

«И какой Новый год без подарков?» - злился Дед Мороз, сидя у своего терема. Осталась одна ночь, та самая волшебная новогодняя ночь. «Ну куда же они подевались? Где эти олени» - размахивал руками Дед Мороз. С Дедом Морозом жили два северных оленя – Кузьма и Семён. Красивые, величественные с огромными рогами и большими добрыми сердцами. Сегодня утром Дед Мороз отправил их за ёлкой в Северный лес. Это был подарок для мальчика, который жил в далекой и жаркой Австралии. Большой красный мешок, наполненный подарками, стоял в санях. Они давно должны были вернуться, беспокоился Дед Мороз. На улице начало темнеть. Дед Мороз ходил из стороны в сторону и все смотрел на север. На небе зажглась первая звезда. «Летят, летят мои дорогие!» - воскликнул Дед Мороз. Но кто или что у оленей на спине, вглядывался он вдаль.

Олени приземлились на землю. На спине у Кузьмы лежала пушистая иголочка к иголочке елочка. А у Семёна на спине спали маленькие мальчик и девочка. «Что? Как? Откуда? Почему?» - торопливо бормотал Дед Мороз. Но олени молчали. Они очень устали и хотели пить. Дед Мороз взял детей на руки и понес в терем. Николай так звали мальчика, проснулся первым и вскрикнул от удивления. «Аня, вставай, вставай скорее!» - дергал он за руку девочку. «Он существует! Он живой!» - громко говори он. Аня проснулась и от удивления широко открыла рот. Дети рассказали Деду Морозу о своем предновогоднем желании. Они мечтали увидеть его и побывать в сказочном тереме, поэтому и пошли в дальнюю дорогу. Но они заблудились и сильно замерзли. Испугавшись темноты, сели под елочку и прижались друг к другу. Там их и нашли Кузьма с Семеном.

Дед Мороз обогрел детей, напоил чаем с конфетами и показал свой огромный сказочный терем. «Ну что, ваше желание исполнилось?» - спросил он у детей. Аня и Николай радостно закивали головами. «Вас, скорее всего, потеряли и ждут дома родители?» - затревожился Дед Мороз. «Да и нам пора собираться в путь, чтобы к каждому ребенку заглянуть» - с улыбкой сказал Дед Мороз.

Кузьма с Семеном уже ждали их в запряженных санях. В один миг и Коля с Аней оказались дома в мягких и теплых кроватках. А Деду Морозу и его верным друзьям предстояла долгая новогодняя ночь.